

**Anunț referitor la elaborarea proiectului de act normativ :**  
**" Aprobarea denumirii străzilor**  
**de pe teritoriul administrativ al comunei Pianu**  
**și aprobarea Nomenclatorului stradal "**

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PIANU din JUDEȚUL ALBA  
Astăzi, 10.10.2022 (data afișării)

PRIMĂRIA COMUNEI PIANU anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: " Aprobarea denumirii străzilor de pe teritoriul administrativ al comunei Pianu și aprobarea Nomenclatorului stradal"

Problema identificată de Administrația Publică Locală este lipsa Nomenclatorului stradal care să cuprindă denumirea topică a străzilor din comuna Pianu. Nomenclatorul stradal este un instrument necesar pentru completarea Registrului electronic național al nomenclaturii stradale (RENNS) și în identificarea cu o mai mare exactitate a imobilelor.

Soluția propusă de actul normativ este aprobarea denumirii străzilor de pe teritoriul administrativ al comunei Pianu, denumiri așa cum sunt ele cunoscute și folosite de cetățenii comunei Pianu și aprobarea Nomenclatorului stradal, fără renumerotarea imobilelor, pentru a nu obliga cetățenii să își actualizeze prea multe documente (de stare civilă, proprietate)

Impactul scontat este unul pozitiv întrucât prin grija Administrației Publice Locale și folosind ca sursă financiară bugetul local al comunei Pianu se vor achiziționa și se vor monta plăcuțele stradale cu denumirile străzilor și cu numerele imobilelor de pe respectiva stradă la intersecțiile străzilor și unde mai este necesar pentru identificarea clară a străzilor, străzi a căror denumire în cea mai mare parte este cunoscută de locuitorii comunei Pianu.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:  
• nota de fundamentare a proiectului; • referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus; • Raportul d-nei insp. Cristea Maria Daniela.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la [www.primariapianu.ro](http://www.primariapianu.ro).
- la sediul instituției Primăriei comunei Pianu din localitatea Pianu de Sus, nr.94, comuna Pianu, județul Alba.
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data desfășurării ședinței Consiliului Local Pianu în care se va dezbate prezentul proiect de hotărâre.

☒ ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: [primariacomuneipianu@yahoo.com](mailto:primariacomuneipianu@yahoo.com);

☒ prin poștă, pe adresa : PRIMĂRIA COMUNEI PIANU din localitatea Pianu de Sus, nr.94, comuna Pianu, județul Alba ;

☒ la sediul instituției, la Registratură, la adresa : PRIMĂRIA COMUNEI PIANU din localitatea Pianu de Sus, nr.94, comuna Pianu, județul Alba, între orele 08:00 - 14:00 .

Materialele transmise vor purta mențiunea "Propuneri privind Aprobarea denumirii străzilor de pe teritoriul administrativ al comunei Pianu și aprobarea Nomenclatorului stradal "

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, pe pagina de internet a instituției, pe [www.primariapianu.ro](http://www.primariapianu.ro).

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data desfășurării ședinței .

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0257761111, persoană de contact: Secretar General al Comunei Pianu - d-na Catargiu Camelia Cristina .